
1. 두 점 A(2, 3), B(−1, − 3) 에 대하여 AB를 2 : 1 로 외분하는 점 P
의 좌표는?

① P(4, 9) ② P(4, − 9) ③ P(−4, − 9)

④ P(−4, 9) ⑤ P(9, 4)



2. 원 x2 + y2 = 5 위의 점 (1, 2) 에서의 접선의 방정식은?

① x + y = 3 ② 2x − y = 0 ③ x − 2y = −3

④ 2x + y = 4 ⑤ x + 2y = 5



3. 두 집합 A = {1, 3, 5, 7, 9}, B = {x | x는 9의 약수} 일 때, A∩ B 를 구하
여라.

답:



4. 다음 중에서 벤 다이어그램의 색칠한 부분을 집합으로 옳게 표현한
것은?

① Ac ② B − A ③ U − A

④ B ∩ Ac ⑤ A ∩ Bc



5. x2 + y2 +2(m− 1)x− 2my+3m2 − 2 = 0 이 원의 방정식이 되기 위한
m 의 범위는?

① −3 < m < 1 ② −1 < m < 3

③ m < −3 또는 1 < m ④ m < −1 또는 3 < m

⑤ 0 < m < 3



6. 점 A(−2, 3) 에서 원 x2 + y2 − 2x + 4y − 4 = 0에 그은 접선의 접점을
B라 할 때, AB의 길이를 구하여라.

답:



7. 다음 중 무한집합인 것은?

① {a, b}

② ∅

③
{

x|x는 12인 자연수
}

④
{

x|x는 x × 0 = 0인 자연수
}

⑤
{

x|x는 12의 약수
}



8. 두 집 합 A =
{

x|x는 25미만인 5의 배수
}
, B ={

x|x는 13 < x < 15인 홀수
}

일 때, n(A) − n(B) 의 값을 구하여
라.

답:



9. x가양의실수일때, x2+1+
1

x2
의최솟값과그때의 x값을차례대로

구하여라.

답:

답:



10. 우성, 동건, 정재는 전교 3등 안에 드는 학생들이다.

㉠ 우성: 나는 전교 1등이 아니야

㉡ 동건: 나는 2등이 아니야.

㉢ 정재: 나는 2등이야.
위

의 주장 중 하나만 참이라 할 때, 전교1, 2, 3등을 차례대로 적으면?

① 동건, 정재, 우성 ② 정재, 동건, 우성

③ 우성, 동건, 정재 ④ 정재, 우성, 동건

⑤ 동건, 우성, 정재


